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Θέμα: «Πρόγραμμα Διαδικτυακών Διαλέξεων για την Ιστορία της Ελληνικής Γλώσσας (Σεπτέμβριος - 
Δεκέμβριος 2023)». 
 

Το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, μέσα από διαδικτυακές διαλέξεις, υλοποιεί πενταετές μνημόνιο 
συνεργασίας για την ελληνομάθεια το οποίο υπεγράφη ανάμεσα στα Υπουργεία Παιδείας της Ελλάδας 
και της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

 Συντονιστές: Ομ. Καθ. Γεώργιος Κ. Γιαννάκης (Μέλος του Δ.Σ. και Διευθυντής του Τμήματος 
Γλωσσολογίας του ΚΕΓ) , Δρ Ειρήνη Παρασκευά Ροδοσθένους, Πρώτη Λειτουργός Εκπαίδευσης 
(Κύπρος).  

 
Τα θέματα όλων των διαλέξεων σχετίζονται με τα επιστημονικά ενδιαφέροντα και την επιμόρφωση 
των διδασκόντων τη γλώσσα στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση.  
 
Αναλυτικά:  
α) διαλέξεις που έχουν ήδη δοθεί:  

 11 Σεπτεμβρίου 2023: Καθ. Δημήτριος Κουτσογιάννης (ΑΠΘ) «Πιστοποίηση ελληνομάθειας». 

 25 Σεπτεμβρίου 2023 Καθ. Γεώργιος Παπαναστασίου (ΑΠΘ) «Η ιστορία της ορθογραφίας της 
ελληνικής γλώσσας». 

 2 Οκτωβρίου 2023 Ομ. Καθ. Άννα Παναγιώτου-Τριανταφυλλοπούλου (Πανεπιστήμιο Κύπρου) 
«Ιστορία της ελληνικής γλώσσας στην Κύπρο». 



β) διαλέξεις που ακολουθούν:   

 Δευτέρα, 16 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 18.00.Καθ. Παντελής Βουτουρής (Πανεπιστήμιο 
Κύπρου) «Γλώσσα και ιδεολογία. Η χρήση της διαλέκτου στην νεοελληνική ποίηση της 
Κύπρου». 

 

 Δευτέρα, 13 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 18.00.  Καθ. Mark Janse (Πανεπιστήμιο της Γάνδης, 
Βέλγιο). «Ιστορία της προφοράς της ελληνικής γλώσσας από τον Όμηρο έως σήμερα».  

 

 Δευτέρα, 4 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 18.00. Καθ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος (Πανεπιστήμιο 
Πατρών). «Επαφές της ελληνικής γλώσσας κατά την ιστορική της διαδρομή». 

 

 Για τις μελλοντικές διαλέξεις ο σύνδεσμος απευθείας μετάδοσης είναι: 
https://www.youtube.com/@greeklanguagecentre/live. 

 

 Όλες οι διαλέξεις αναρτώνται κατόπιν στο κανάλι του ΚΕΓ: 
https://www.youtube.com/@greeklanguagecentre/playlists 

 
Παρακαλείσθε να ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς και των δύο βαθμίδων.  
 
 

Με εκτίμηση, 
 
 
 
 

Θεόδωρος Παπαγγελής, Ακαδημαϊκός 
Πρόεδρος του ΚΕΓ 
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